

對社區之風險或機會並採行相應措施，其具體採行措施與實施成效

本公司及分公司所在地分別在新竹縣竹北市台元科技園區及台北內湖科學園區，皆為辦公室及廠房林立之社區。為支持地方教育，增加學生實務工作經驗，本公司 113 年開始嘗試與鄰近各大專院校進行合作，安排 1 名學生接受實務工作訓練 318 小時。

此外，因本公司所在地並非是偏遠地區，人才聘用唯才適用，並無特別聘用公司營運所在地之人力，然本公司人力 100% 為在地人士。

雖然本公司對當地社區貢獻所限，但本公司永不缺席社會公益，秉持飲水思源回饋社會的精神，積極參與捐助捐款活動如下：

112 年度本公司向新竹市私立天主教仁愛社會福利基金會採購中秋節禮盒，採購金額達 46,800 元。112 年度亦號召同仁捐助捐款弱勢對象，例如華山基金會端午參與捐款人數為 6 人，捐款金額達 14,600 元；華山基金會中秋參與捐款人數 6 人，捐款金額達 17,200 元；華山基金會春節參與捐款人數為 8 人，捐款金額達 19,200 元；伊甸基金會參與捐款人數為 3 人，捐款金額達 10,000 元；博幼社會福利基金會參與捐款人數為 4 人，捐款金額達 24,000 元。

113 年度本公司向新竹市私立天主教仁愛社會福利基金會採購中秋節禮盒，採購金額 46,240 元。113 年度亦號召同仁捐助捐款弱勢對象，例如華山基金會端午參與捐款人數為 7 人，捐款金額 17,600 元；華山基金會中秋參與捐款人數 7 人，捐款金額 25,600 元；華山基金會春節參與捐款人數為 8 人，捐款金額 19,600 元；伊甸基金會參與捐款人數為 1 人，捐款金額 10,000 元；博幼社會福利基金會參與捐款人數為 9 人，捐款金額 36,600 元，尖石泰雅學堂參與捐款人數為 4 人，捐款金額 28,000 元，尖石天主教方濟幼兒園參與捐款人數為 4 人，捐款金額 28,000 元等多面投入社會照顧服務，期許略盡社會公民責任，以盡綿薄之力參與社會貢獻。